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Profile of 447 Survey Respondents
ü Age:  61% are 65 & older with 2%  80 or older

ü Race/Ethnicity: 47% Caucasian, 24% Latino, 8% African American, 9% Asian/PI, 12% 
Other/Mixed

ü Household Income: 44% reported less than $50,000 a year. An estimated 7-15% of 
older adults living alone are living below the Elder Self Sufficiency Index*

ü Insurance:  84% of those 65+ are on Medicare, 3% are also on MediCal.  12% of 
those younger than 65 are on Medicare.

ü 62% have lived in CC for 25 years or longer, 5% for 5 years or less

ü 82% reported that it was Extremely Important to live independently as they age and 
77% want to stay in their current community as they age

ü 80% report that their health is “Excellent” or “Good” compared to others their age.  
21% report that they or partner/spouse have a chronic disease that keeps them 
from fully participating in work, school, housework or other activities.
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*https://insightcced.org/tools-metrics/elder-index-for-ca/ 
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Housing
ü 59% live in a single family home.  79% own their own home and 18% are renting. 

ü 3 of the top 4 reasons a person would move out of Culver City after they retire 
or work less are associated with housing.  (“Other” comments focused on traffic)
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Affordable housing was 
a key issue at listening 
sessions
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